

中国要闻

上访的学员被秘密发送新疆！

据可靠消息，由于上访北京上访、到天安门的法轮大法学员前赴后继，被抓的学员们为了不被送返，不说出姓名和家庭住址，致使北京各看守所、监狱人满为患。北京警方又出了一个毒招，把这些法轮功学员秘密发配到新疆，估计是象犯人一样被送到劳改农场了。众所周知，新疆地处边远，环境恶劣，生活条件十分艰苦，再加上残酷迫害和折磨，这些法轮功学员的处境是十分危险的。希望国际和平力量给予他们以救援。

广东残疾法轮功学员被劳教

黄振宙，男，22岁，聋哑残疾人，修炼法轮大法后在佛山市打工。1999年9月去北京上访，在驻京办关押4天后送回福建省霞浦关押。后被其父保出，并交纳了3200元。2000年11月24日在佛山市大街上发法轮大法真相资料被抓，刑事拘留，不让探视。直到2001年1月9日家属才知道他已被送往广东省三水市劳教所劳教一年半，家属去探视不让会见。

其兄黄振宇、男、24岁，福建省霞浦人，2000年12月21日从佛山去北京请愿，至今音讯全无，下落不明。

步行三千里，26天走到天安门

2000年四月黑龙江省木兰县法轮功学员老腾，50多岁，农民，为了向政府说上一句“法轮大法好”，带上仅有的三十多块钱，从家乡步行三千里，用了26天到天安门说明法轮功的真实情况，一路风餐露宿，日夜兼程，走坏了3双布鞋，身上带的三十元却依然还在，一分也没有花。在他被当地公安接回脱下鞋才发现双脚已长满了水泡。就这么老实纯朴的中国农民就为说句真心话而被“人民警察”非法关押。这就是江泽民对外宣称“人权最好时期”的真相！

喇叭一响，邪恶胆丧

月2日晚上，17只播放法轮功真相的喇叭划破北京海淀区的夜空，震惊世人，惊天动地。法轮功学员统一行动，在部份商场门口、繁华街道的十字路口、居民区、高校、邮电大楼 安放了播放法轮功真相的喇叭，有的甚至安在路边的变压器上，并定时在晚8点及9点时分两批播放，安放喇叭的学员全部安全返回。为了防止公安发现后马上把喇叭取走，他们用铁箱子锁死喇叭，只留放音口，并用铁链子链在铁栏杆等固定处。2月3日下午1点多，有学员还看见两名警察在上地十字路口上为几只刚刚取下的喇叭照相。

罗干坐镇 抓学员亲朋作人质

1月中旬，江泽民的帮凶罗干到江西省南昌市“坐镇指挥”，由公安部、安全部等六套班子组成的迫害法轮功的邪恶工作队“协同作案”。1月30日至2月1日（农历正月初七至初九）3天在全省范围内进行大面积抓捕法轮功学员，并扬言凡是炼过法轮功的要一个不剩，全部抓光。

为了达到目的，竟采用流氓手段，把法轮功学员的亲属抓去作人质。例如，抓不着南昌市学员张殿真，就将其儿子抓去作人质，关押半天后才释放；为抓学员姜来平，把他姐姐抓去作人质，至今未放。

北京公安除夕闯入家中抓学员

除夕前，22日晚8点多钟，青龙桥派出所两个警察以修炼法轮功和曾经有朋友到家里“串连”为借口，把51岁的北京大学邮局退休女工梁凤华从家里抓走，至今仍未放回。据说梁已被清河看守所拘留。

江泽民独裁暴政、直接危害社会稳定的新例证。据人民报消息，天安门“自焚”事件后，中央部份领导发动的对法轮功的宣传攻势，使国家的内政外交陷入空前的危险局面，不仅对美关系空前紧张，申奥的前途更渺茫，国际舆论几乎一边倒地谴责中国政府，支持法轮功的情况更加严重。

消息指出，国内有些地区已出现仇恨，攻击甚至驱逐法轮功人员的群众

江独裁制造社会动乱 朱镕基要政治局开会

性事件。事态发展下去，就会不可避免地出现类似文革初期那样的群众性暴力浪潮，中国的政局将发生巨大动荡。作为国家的总理，朱镕基等领导同志要求立刻召开政治局会议，讨论目前的局势，可是，江泽民却一再推诿，拖延，到二月二日发稿时止，中

央政治局会议还没开成。

另外，据台湾明日报指出，这一次是江泽民亲自裁夺下猛药，决定播出天安门广场上监视摄影机录得的火烧画面，作为打击法轮功的宣传素材。中南海如此高调的做法，可能适得其反。

此前法新社曾经报导，镇压法轮功“在最高领导层中有很大分歧。有很多领导人表态反对镇压。”而镇压的旗手主要是江泽民本人。

世界日报：北京施压 荷兰外长怒撤访港行程

世界日报香港讯，中、荷两国疑因本港法轮功组织掀起外交风波。荷兰政府声称受到北京压力，要求该国外长访港期间不要与法轮功组织成员会面，结果外长范·阿尔森昨「一怒之下」决定无限期押后访问中国行程。

报导中说，荷兰外长范·阿尔森原定在今日展开首次访华行程，并会在周日顺道访港，而随行的荷兰人权大使约内斯博斯早前已明言在访港期间会与法轮功学员会面。

另据外电报导，荷兰外交部发言人证实荷兰外长决定在出发前夕无限期押后访华及访港行程，强调现时「并非一个适当时候访华」。

荷兰外交部发言人更毫不忌讳地指称中国政府曾公然施压，要求外长取消荷兰人权大使访港期间与法轮功学员会面行程，但外长不认为有关行程需要改变，故索性取消整个访华及访港行程。

荷兰外长访华期间，原会与总理朱镕基会面，加强双方的经济及政治联系。特区特首办新闻统筹专员林瑞麟表示，荷兰外长访华及访港属外交事宜，港府对法轮功在港活动一直依法处理。

报导说，代表法律界的立法会议员吴靄仪指出，中央政府取缔法轮功在港活动的意图昭然若揭，而现行《社

团条例》足以达到这个目的，一切视乎港府的自制能力。虽技术上可行，但市民将会因此对「一国两制」、法律制度的信心动摇，代价不菲。

另据报导，联合国人权委员会副主席巴格瓦蒂及委员沙内昨展开访港的五天行程，分别与多位港府官员及团体会晤，了解本港最新人权状况。他们昨日与律政司司长梁爱诗、民政事务局局长林焕光会面时，均有讨论法轮功问题。巴格瓦蒂强调，只要法轮功组织在香港没有违法，应该可以存在，港府毋须过份紧张。巴格瓦蒂亦表明，现阶段评论香港在回归后的人权状况言之尚早。

比利时政府反对中国镇压法轮功 国王内阁、议会主席等回信学员

决问题？”

外交部长路易斯-米歇尔先生在给两位议员的复信中写道：“比利时政府在欧盟与中国的多次人权对话中，以及比利时政府与中国的人权对话中都提到了法轮功问题。”

“外交的总秘书长也曾同中国驻比利时大使长时间地讨论过法轮功问题。在这次会晤中，我们明确地表明了比利时政府的态度。”

“比利时政府反对中国政府自1999年至2000年以来对法轮功的镇压。在56届联合国人权会议上，比利时政府支持欧盟的决定，并表达了对法轮功成员迫害的担忧和反对。”

“对我们来说，尽管中国政府经常宣称为了考虑‘国家的安全，人民的

安全，保护公共的健康和他人的自由’，尽管中国也曾签署了联合国有关公民和政治权利的人权条约，但是，对法轮功成员的粗暴对待和残酷的迫害，让我们看到中国政府并没有遵守它所签署的联合国人权条约。”

同年11月13日，比利时议会主席爱荷曼-德库先生回信比利时法轮功学员，信中对中国政府迫害法轮功学员、残酷践踏人权一事表示了极大的关注。库德先生告诉法轮功学员，中国粗暴践踏人权一事经常是比利时议会全体会议、委员会会议等会议的讨论议题。主席先生还告知法轮功学员，他将把法轮功学员的信转交给比利时议会的外交委员会和比利时议会的人权委员会等有关部门。

血腥镇压的背后--评江泽民道道密令的直接暴力效果

历史进入了二十一世纪，中国人还在人治的恶梦里，中共历史上的镇压反革命、三反五反、反右、文化大革命、六四，一场场灾难，都是人治的恶果。法轮功，一个修身养性的群众活动，成了这个人治的最新受害者。数万人被无理拘押，被非法劳教，数百人被送进精神病院，强行注射药物，一百四十多位无辜修炼人被迫害致死。这一桩桩用血凝成、用泪浸透的冤屈，写下了中华民族历史上极其凄惨、耻辱的一页。

我常百思不得其解，是什么原因让那些公安、警察能如此残害，折磨这些善良的群众，而且动用了集古今之大全的四十多种酷刑，把一个个无辜的生命活活摧残致死？究其原因，才恍然明白，是江泽民的道道密令，是江泽民的独裁统治，江泽民正是纵容、教唆恶人行凶，威逼良人作恶的首恶！

《华尔街日报》报导的陈子秀老人的悲惨故事，我想大家会记忆犹新。恶警们对她进行百般折磨后，逼她赤着脚在雪地里爬行，暴死在雪地里。知情人受到威胁：“你们告也没有用，有上面保着。即使今天把我逮进去，明天就会把我放出来。”这上面又是谁

呢？

某市委“610”会议精神说：“要狠，不用多说，抓到上访的就打，狠狠的打，就是打残，打死了也无可上告的，北京在撑着呢。”上面来自北京，来自高层。而且这个高层的权力之大，高过党中央，正如又一个“610”打法轮功办公室透露的，最近他们收到的打压法轮功的通知均不署名，一个压一个的来，是最高机密，见了不许耽搁，必须执行，比党中央发的红头文件还要高。当然“610”的人还有此掩饰，没有点明谁是罪魁祸首，但执行任务的恶警则毫无遮挡了。

一恶警说：“这是江泽民亲自传达的密令，上面不支持，我们也不敢这么做。上面下命令，我们也不敢不这么做，否则我们轻者丢饭碗，重者也要坐牢。”

又一恶警说：“江泽民说打死法轮功学员不必负任何法律责任，打死也白打，如有被严刑逼供转化致死的，打死算自杀。”一恶警大队张队长更简捷：“江泽民说了，整死的法轮功学员算自杀。”

江泽民如此歹毒，如此偏狂！作为一国

首脑，不惜亲自出马，一再层层传达这种反法律、反道德的密令，不加掩饰地教唆纵容罪恶，是乃当今天下无双。难怪中国近两年来发生了无数蔑视生命、剥夺自由的血腥惨案！

今年春节北京天安门广场的自焚者，不论他们的背景究竟如何，又何尝不是人民饱受江泽民黑暗暴政的如山铁证！那个被江泽民政府用来做反法轮功宣传的12岁女孩，虽然她还不懂得法轮功和修炼，但她那颗渴望脱离残酷现实、投奔光明幸福的童心，让所有善心犹存的成年人感到辛酸。

联想到对99年5月份“香山自杀”的谣传，江泽民在“CBS 60分钟”上信口编造的“上千人自杀”的谎言，“从经济上搞垮，精神上摧毁，肉体上消灭”，今年春节前后的自杀谣传，以及最近的天安门自焚，哪一幕不是充满了暴力、仇恨和血腥之气？

江泽民对法轮功学员的仇恨，是对“真善忍”和所有善良民众的仇恨，是对信仰自由、天赋人权的仇恨，是为了维护江家的独裁和暴政，搞个人崇拜思想专制，又可乘机剪除异己，打击政治对手，独揽大权。